

V SREDO, 12. APRILA, SO NA SVOJI PRVI SEJI V NOVEM MANDATU ZASEDALI VSI TRIJE ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE

Ustvarjeni pogoji za nov in hitrejši razvoj občine

Izvoljeno novo vodstvo občinske skupščine. Novi predsednik skupščine Miroslav Samardžija je v svojem govoru še posebej poudaril, da so z delom delegatov v skupščini prejšnjega sklica ustvarjeni normalni pogoji za nadaljnje uspešno delo.



Delegati na prvi seji vseh zborov

V svečanem vzdušju je bila aprila v veliki dvorani Magistrata prva seja zborov občinske skupščine. Zbori so na ločenih sejah izvolili komisije za verifikacijo pooblastil in imunitetna vprašanja zbora ter predsednika zbora, nato pa so prešli na skupno zasedanje, kjer so delegati volili predsednika in podpredsednike občinske skupščine ter predsednika, podpredsednike in člane izvršnega sveta. Imenovani pa so bili tudi predstojniki občinskih upravnih organov ter sekretar skupščine.

V imenu družbenopolitičnih organizacij v občini Ljubljana-Center je pozdravil novo vodstvo predsednik OK SZDL Vojko Novak, ki je v svečanem govoru poudaril pomembnost delegatskega sistema, ki je v preteklem mandatu dobro zaživel in se dokončno uveljavil.

Odstranitev ostankov stene

V imenu novoizvoljenega vodstva se je vsem prisotnim zahvalil za izkazano zaupanje ob izvolitvi Miroslav Samardžija, dosedanji predsednik ob-

činskega izvršnega sveta. V svojem prvem govoru kot predsednik občinske skupščine je dejal, da bo nadaljnje delo vseh temeljilo na pozitivnih izkušnjah iz prejšnjega obdobja. Posebna pozornost bo

posvečena dograjevanju organizacijskega mehanizma in metod dela, ki skupščino povezuje z delegatsko bazo in celotno družbeno strukturo. Najvažnejša naloga bo odstranitev ostankov stene, ki še vedno obstaja med delegatskimi skupščinami in drugimi organi samoupravljanja ter vsemi drugimi oblikami družbene strukture.

V dosedanji aktivnosti občinske skupščine je bila ena pomembnih pomanjkljivosti še vedno premajhna možnost prenašanja pobud in stališč od občana do skupščine. Zato bo potrebno v okvir delegatskega mehanizma vgraditi take organizacijske oblike, ki bodo zagotavljali še večjo odprtost za vpliv stališč celotne občinske strukture.

Z namenom, da bi še v tem planskem obdobju dosegli intenzivnejše izvajanje preobrazbe družbenoekonomskih odnosov v gospodarstvu ter hitrejši gospodarski razvoj ob večjem porastu dohodka, bo vsa skrb posvečena izvajanju



Novoizvoljeni predsednik občinske skupščine, Miro Samardžija, je v svojem govoru orisal dosežke delegatske skupščine in njene naloge v prihodnjem obdobju

srednjeročnega plana, ki pa se bo moral v marsikateri točki spremeniti.

Prevzeti svoj del odgovornosti za razvoj

Naša občina je ekonomsko močno povezana z drugimi občinami tako v našem mestu kakor tudi z republiškim zaledjem, zato je njena vloga zelo pomembna ter mora prevzeti svoj del odgovornosti za nadaljnji razvoj Ljubljane in Slovenije.

Seveda pa je dohodek delavcev v združenem delu in drugih občanov podlaga ekonomske moči občine, kot samoupravne skupnosti, ki zagotavlja njene razvojne sposobnosti in materialno podlago izobraževalne zdravstvene, socialne in druge dejavnosti.

Preobrazba družbenoekonomskih odnosov mora spodbuditi delo, ki bo vodilo v povečanje lastne in družbene produktivnosti in s tem izboljšanje ekonomskih rezultatov.

V nadaljevanju je predsednik občinske skupščine

spregovoril tudi o nadaljnjem razvoju naših krajevnih skupnosti. Dejal je, da bo ena glavnih nalog preveriti organiziranost krajevnih skupnosti. Pomembno je, kateri družbeni subjekti tvorijo temelj krajevnih skupnosti ter kako so le-ti povezani s KS. Še vedno so organizacije preveč obrnjene, ekonomsko pa tudi drugače, navzven. Očitno je, da se v organizacijah združenega dela še vedno gleda na KS kot nekdanjo terensko organizacijo, kjer se odvija politično delo z občani kot prebivalci terena. Naloga nadaljnje preobrazbe krajevnih skupnosti ne bo lahka in tudi ne kratkotrajna.

Ob zaključku svojega govora je Miroslav Samardžija dejal, da nas lahko dosedanji rezultati utrjujejo v prepričanju, da so ustvarjeni pogoji za uredničenje odgovornih nalog, ki so pred nami. Ali bomo ustvarjene pogoje tudi izkoristili za hitrejši razvoj občine pa bo odvisno od naše volje, želje, znanja, organiziranosti in aktivnosti.



Slovesno izjavo so podpisali predsednik in podpredsedniki skupščine. Na sliki: Vid Štempihar in Gizela Arhar ob njenem podpisovanju



Izvršni svet svečano zaprisegel

Člani izvršnega sveta novega mandata so v sredo, 19. tega meseca, svečano zaprisegli pred predsednikom naše občinske skupščine, Mirom Samardžijo. Po zaprisegi je imel izvršni svet svojo prvo redno sejo.